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      Nejen prostředí a léčebné procedury navrací zdraví, je třeba také  trochu toho duševního
léku. Není proto divu, že se v Lázních Bělohrad  pravidelně konají pořady Živák lázeňský za
podpory města a místního  kulturního centra a v režii Míry Ošance. První květnový pátek
do tohoto podkrkonošského zákoutí přijela zahrát kapela 
Isara
z Mladé Boleslavi a vskutku nejen pacientům lázní, ale i ostatním posluchačům vlila život do žil.
Isara
má v repertoáru lidové písně z různých koutů světa, o texty se nejčastěji starají básník 
Václav Pinkava
a muzikanti z Isary bratři 
Filip a David Šelemberkovi
. V kapele dále hrají 
Markéta Rýdlová, Mirek Novák 
a
Tomáš Vydra
.
 

Hned v prvním bloku ale vystoupili i hosté dnešního večera, a to Trio Clavitos ve složení Marti
na Kulíšková, Karolína Šelemberková 
(dcera Davida Šelemberka) a 
Denisa Bílková
. Za doprovodu kapely zazpívaly písně 
Runaway
a 
More Than Words
a vysloužily si značný divácký aplaus.
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        Zvuk Isary voní irskými lidovými melodiemi. Písně jsou většinou epického rázu, z některýchpříběhů až mrazí v zádech a nelze u nich nepřemýšlet nad tím, jak moc drsný byl středověk.Všimla jsem si toho např. v písni Eppie Morrie. Krvavé bitvy posluchačům přiblížilapíseň Tamborka a zvlášť působivábyla píseň Paddyholament .  Za zmínku ještě stojí píseň, která zazněla téměř na závěr celého koncertu, vyprávěla o „veselé“vdově. Skladba sice obsahovala pohádkový motiv čerta, ale šlo by ji napasovat i dosoučasnosti. Troufám si tvrdit, že právě z ní mohl čerpat inspiraci Lars von Trier pro svůj film„Nymph()maniak“…  Zajímavé bylo podívat se do sálu mezi diváky. Člověk by nevěřil, že si paní v lepších nežnejlepších letech budou pokyvovat do folk-rockových tónů Isary a dokonce tleskat jak o život.Nejen ony si na kapele vytleskali hned několik přídavků.  Tento báječný večer naštěstí zaznamenal Český rozhlas Hradec Králové a budete si ho moctposlechnout 18. června v 20:00 na všech regionálních stanicích Českého rozhlasu.  Jana Štěpánková
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http://www.rozhlas.cz/kraje/koncert/_zprava/isara-lidovky-z-britskych-hospod-v-ceskem-zneni--1361449

